






Okresní správa sociálního zabezpečení Svitavy

Erbenova 205/1, 568 02 Svitavy

Kontakty

-  +420 461 576 111
-  IDDS: 5zfac9s
e-podatelna: posta.sy@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou a částečně žulovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku s mechanicky otevíranými dveřmi průchozí šířky 90 cm. Za hlavním vstupem se nachází automaticky dvoukřídlé posuvné dveře průchozí šířky 184 cm. Za dveřmi následuje vstupní hala pro přístup do clientského centra a v případě potřeby i osobní výtah propojující všechna patra objektu.

Interiér

Pro klienty je vyhrazena vstupní hala, přepážky clientského centra a podatelna. Součástí clientského centra je na požádání také místnost WC pro imobilní.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, výtah propojuje prostory v rozsahu 1. NP až 4. NP.

Výtah

Z prostoru vstupní haly je v doprovodu zaměstnance pracoviště k dispozici osobní výtah o rozměru kabiny 130 cm x 140 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm, který propojuje jednotlivá podlaží.

Hygienické zázemí

Samostatná místnost WC pro imobilní je součástí klientského centra, kterou na požádání zpřístupní zaměstnanci pracoviště. Dveře do tohoto WC jsou šířky 80 cm.

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou WC pro muže i ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 60 cm.

Parkování

U OSSZ Svitavy se nenachází vyhrazené parkovací stání pro osoby s pohybovým omezením.

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací místa v ulici Purkyňova, parkoviště přímo naproti budovy OSSZ přes kruhový objezd nebo v ulici Máchova alej, kde lze parkovat po pravé straně komunikace anebo parkoviště v docházkové vzdálenosti na nám. Míru.

Fotodokumentace

